

花样庆“三八”



鲜花明艳人芬芳

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 李逸峰 刘平 通讯员 何勇 刘贞)3月5日,株洲经开区、云龙示范区召开庆祝“三八”国际劳动妇女节暨表彰大会,隆重表彰“三八红旗集体”“巾帼文明岗”“三八红旗手”“巾帼建功标兵”等先进集体和个人。
该区妇联还组织开展“魅力女性·巾帼风采——庆‘三八’妇女节花艺沙龙”活动,邀请专业插花老师进行花艺沙龙现场 何勇 摄

现场指导,从选花、裁剪、颜色搭配、造型等方面讲解插花技巧。近百名妇女全身心投入,一朵朵鲜花在不同的组合下,呈现出不同的风格,明艳动人,芬芳弥漫。现场不时传出欢声笑语,其乐融融。
另外,3月8日,在石峰区响石岭街道白石港社区,网格员们准备了洋牡丹、太阳花、康乃馨等鲜花,邀请了20多名女性居民代表一起参加插花活动,庆祝妇女节。

讲座帮扶又做媒



▲市总工会向困难女职工发放爱心帮扶卡 通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 马文章 通讯员 何杏)日前,市总工会举行庆“三八”国际妇女节健康知识讲座暨百名困难女职工爱心卡发放仪式,为全市100名困难女职工每人发放一张价值380元的爱心帮扶卡。

活动现场,来自市人民医院、市妇幼保健院的三位医生分别从“如何快乐渡过更年期、盆底康复、科学养生”三个方面为200名女职工教授女性健康调理知识,近万名女职工通过手机直播进行互动。

此外,3月7日,“芙蓉情缘·好事成双”情感课堂暨单身职工交友联谊会,在市第二工人文化宫如期举行。当天下午2时,活动现场热闹非凡,来自我市各行各业近400名单身青年通过“破冰游戏、情感课堂、暗夜曙光、真情告白”等环节,逐渐卸下羞涩,积极参与到活动中来。当天,共有5对青年职工牵手成功。

校园上演“献殷勤”



昨日是“三八”妇女节,在芦淞区莲塘小学,男教师们提前赶到学校,为每一位进校园的女教师、女职工送上鲜花、巧克力和书籍。

(株洲晚报融媒体中心记者 戴凇 通讯员 邓英姿 摄影报道)

节日社区活动多



日前,荷塘区青塘社区为辖区里的单亲妈妈、困境妇女、外来务工的妇女代表等,组织了“嘹歌迎三八,扮靓巧厨娘”活动。活动中,专业老师教授

化妆技巧,大家还进行了唱歌比赛。
(株洲晚报融媒体中心记者 戴凇 通讯员 张红霞 摄影报道)

传统女红别样美



▲参加活动的女性朋友展示各自的扎染作品 受访者供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 廖智勇)为庆祝“三八”妇女节,泰山街道泰园社区近日策划重现传统技艺的活动,组织辖区女性积极参与。

3月7日上午9点,泰园社区携手一家传统文化交流机构举办传统女红技艺活动,吸引了数十名周边居民参与。主办方准备了扎染、缝纫等传统项目,邀请到场妇女积极参与,并鼓励大家上手体验。

在现场展示的传统技艺中,扎染尤受欢迎。为了帮助大家了解、学习扎染,社区还邀请了专业扎染老师到场指导。老师介绍了扎染工艺的主要流程和基本技法,还制作了一幅作品。随后,大家按照老师的讲解,首先进行折叠和扎线,然后将布料慢慢投入染料盆内,待材料充分上色后再取出。

文明城市 你我共建

创建文明城市 共建美好家园

株洲晚报 出品